

નગરજનોએ ફાફડા-જલેબી ખરીદવા લાંબી કતારો લગાવી



ગાંધીનગર, તા. ૨૪ શહેરની સે. ૭ પોલીસે સાતમા નોરેને રાત્રે ખેલેલાઓ તથા પરિવારો અને લારીગલ્લા ધારકો પર બિનજરૂરી રોક જમાવીને કરેલી નુનાઓને અટકાવવામાં તથા જુના

નિર્દોષ ખેલેલાઓ સાથે ગાળાગાળી બાદ સે. ૭ પોલીસે વેપારીઓને પણ રડાવ્યા

સતત બીજા દિવસે પણ પોલીસની ગુંડાગીરી યથાવત : કચાંક લાઈચાર્જ તો કચાંક નાના વેપારીઓના મંડપોમાં તોડફોડ : પોલીસની હિટલરશાહી સામે ઉચ્ચકક્ષાએ હજુ કોઈ પગલાં નહીં

સામાન્ય નાગરિકો પર રોક જાડતી સે. ૭ પોલીસને ચોરોનો તમાચો

ચોરીસ જ કલાકમાં બે ઘરફોડ, ચોરી અને ઘરફોડનો પ્રયાસ ગાંધીનગર, તા. ૨૪ સતત બે દિવસથી નિર્દોષ પ્રજા પર તથા નાના વેપારીઓ પર ગુંડાગીરી કરીને હિટલર જેવું વર્તન કરતી સે. ૭ પોલીસને ચોરો અને ઘરફોડીયાઓએ રીતસરના સણસણાતા તમાચા ચાંચાં છે. ચોરીસ જ કલાકમાં સે. ૭ પોલીસની હટમાંથી એક સરકારી બાઈકની ચોરી ઉપરાંત બે ઘરફોડ ચોરી અને એક ઘરફોડનો પ્રયાસ કરી ચોરો સરકી ગયા ત્યાં સુધી પોલીસ માત્ર પ્રજાને કારણ વગર હેરાન કરતી રહી. ઉલ્લેખનીય છે કે ઉપરોક્ત તમામ ઘરફોડ અને ચોરી પેકી માત્ર એક બાઈક ચોરીની જ ફરીયાદ લઈને સે. ૭ પોલીસ ગુનાખોરી કાબુમાં હોવાનો દાવો કરી રહી છે.

છેલ્લા નોરતા નિમિત્તે આખી રાત શહેર જાગ્યું

પાર્ટી પ્લોટમાં મેગા ફાઈનલની ઈવેન્ટ વહેલી સવાર સુધી ચાલી : નગરના માર્ગો ટ્રાફિકથી ધમધમ્યા



ગાંધીનગર, તા. ૨૪ નવરાત્રીના છેલ્લા નોરતે આખી રાત ગાંધીનગર જાગ્યું હતું. મોટા ભાગે બાર વાગે ૧૨.૫૫ અને મોટી રાત સુધી શહેરના માર્ગો સુધી ટ્રાફિક રહ્યો આ વર્ષે સંહિતાના કારણે બાર વાગે બંધ હતા. પોલીસ આખા શહેરમાં ક્યાંય બાર વાગ્યા પછી ગરબાઓને યથાવતવાની પરવાનગી આપી ન હતી. જો કે ખેલેલાઓ અને આયોજકો તથા વસાહતીઓની રજુઆત બાદ છેલ્લા નોરતે પોલીસ થોડીક કુછી પડી હતી. મોટા ભાગના પાર્ટી પ્લોટમાં મેગા ઈવેન્ટ ચાલતી હોઈ ટીક-બે વાગ્યા સુધી ગરબા ચાલ્યા હતા. જો કે સાઈનને ઓછો કરી દેવાયો હતો. તેથી જ રીતે સેક્ટરોમાં પણ મોડે સુધી ગરબા ચાલ્યા હતા. પ્રાઈઝ ડીસ્ક્રીબ્શનની પ્રક્રિયા આટોપતા વહેલી સવાર થઈ હતી. કાલે નવરાત્રીની છેલ્લી રાત હોવાથી ખેલેલાઓ પણ ખુબ મુડમાં હતા અને ખુબ મોટી સંખ્યામાં ગરબે ધુમ્મ્યા હતા. ખેલેલાઓ અને દર્શકોની અવરજવરથી આખું શહેર જાણે આખી રાત જાગ્યું હતું. માર્ગો પર ટ્રાફિક જોવા મળ્યો હતો. આખુ વર્ષ રાતે શાંત થઈ જતું શહેર રાત જાગ્યું હોય તેવું લાગતું હતું.

પ્રથમ વાર્ષિક પુણ્યતિતિએ શ્રદ્ધાંજલિ



સ્વ. દિરાબા કિશોરસિંહજી વાઘેલા આજે આપ અમારી સાથે નથી પરંતુ આપનો દિવ્ય આત્મા આજે અમારા માર્ગમાં ઉત્તરિતના કિરણો પ્રસારવે છે. આપની ન કલ્પી શકાય તેવી ચિરવિદ્યા, સ્મરણો, વિતાવેલી પળો છતાં આપ પ્રત્યક્ષ હાજર છો તેવો આભાસ અમારી સમક્ષથી દૂર થતો નથી. એ બધુ માત્ર હવે યાદ જ બની ગયું છે. પ્રભુ આપના આત્માને ચિરશાંતિ અર્પે તેવી પ્રાર્થના....

કિશોરસિંહજી બ્રહ્મણ વાઘેલા દિપસિંહ કિશોરજી વાઘેલા વાલસિંહ કિશોરજી વાઘેલા મહિપાલસિંહ દિપસિંહ વાઘેલા રશ્મિસિંહ લાલસિંહ વાઘેલા મુરુસિંહ લાલસિંહ વાઘેલા મિલેપસિંહ દિપસિંહ વાઘેલા કેતનસિંહ દિપસિંહ વાઘેલા

શહેરમાં સપ્લાય થતા પાણીની ગુણવત્તા અંગે તંત્રએ રીપોર્ટ માંગ્યો

ડહોળા પાણીની સમસ્યા હલ થયા બાદ પણ નમૂના લેવાનું ચાલુ : ટર્બિડિટી, ટી.ડી.એસ. ફ્લોરાઈડ સહિતના તત્વો સપ્રમાણ ગાંધીનગર, તા. ૨૪ શહેરમાં સપ્લાય થતા પાણીની ગુણવત્તા અંગેનો રીપોર્ટ આરોગ્ય તંત્રએ માંગ્યો છે. ડહોળા પાણીની સમસ્યા હલ થયા પછી પાણીની ગુણવત્તા યોગ્ય છે કે કેમ તે મામલો આરોગ્ય તંત્રની સેવાના નાયબ નિયામકે પાટનગર યોજનાને જરૂરી રીપોર્ટ સુપ્રત કરવા જણાવ્યું છે. શહેરમાં થોડા સમય અગાઉ ડહોળા પાણી સપ્લાય થતું હોવાના મામલે પ્રજા જનઆકોશ પ્રવચ્યો હતો. મુખ્ય નમંદા કેનાલમાં પાણીનો ફલો વધતા સેક્ટરોમાં સપ્લાય થતું પાણી ડહોળું હોવાની વ્યાપક ફરિયાદોના લીધે પાણીની ગુણવત્તા સામે પ્રશ્નાર્થ મંડરાયો હતો. આવા સંજોગોમાં ગુજરાત વોટર સપ્લાય લી.ના શુધ્ધિકરણ પ્લાન્ટની ક્ષમતા પાંચમ ન હોવાથી શહેરમાં ડહોળા પાણીની સમસ્યા ઉદભવી હોવાનું પણ તંત્ર કક્ષાએ જણાવવાનું હતું. જે.એ. દરમિયાન પણ પાણીમાં ટર્બિડિટી, હાર્ડનેસ, નાઈટ્રેટ અને ફ્લોરાઈડ સહિતના તત્વો એમ.જી. પર લીટર સપ્રમાણ હોવાનું સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. શહેરમાં પાણીની ગુણવત્તા સામે અનેકવાર પ્રશ્નો ઉઠ્યા બાદ રોગચાળાની દૈષ્ટિએ આરોગ્ય તંત્ર ભવન ખાતે બેઠકોરોલોજીકલ ટેસ્ટ અર્થે મોકલી દેવાયા છે.

Advertisement for Gujarat State Petronet Limited, mentioning a meeting on Wednesday, 7th November, 2012.

ધો-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહના ત્રીજા સેમેસ્ટરની આજથી પરીક્ષા

પરર વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષા આપશે : ૨૪ કેન્દ્રો પર સ્કવોર્ડની ટીમ રાઉન્ડ લેશે ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ધો-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહના ત્રીજા સેમેસ્ટરની પરીક્ષાને આજથી પ્રારંભ થશે. જિલ્લાના ૨૪ કેન્દ્રો પર પરીક્ષાની કાર્યવાહી હાથ ધરાશે. પરીક્ષા દરમિયાન કોઈ પણ પ્રકારની ગેરરિતી ન થાય તે માટે પ્રત્યેક કેન્દ્રો પર સ્કવોર્ડની ટીમ ફરજ બજાવશે. દરમિયાન યોજનારી પરીક્ષા જિલ્લામાંથી ૫૫૨૨ જેટલા દરમિયાન શિક્ષણાધિકારીની કચેરી ખાતે કન્ટ્રોલ રૂમ કાર્યરત રહેશે. ગાંધીનગરના ૧૮, ચાંદબેડાના ૩ તેમજ માણસા અને કલોલના ૨ તા. ૨૫ ઓક્ટોબરથી ૨ નવેમ્બર કેન્દ્રો ખાતે પરીક્ષાલક્ષી કાર્યવાહી હાથ ધરાશે. પરીક્ષા દરમિયાન પારદર્શકતા જળવાઈ રહે તેમજ ગેરરીતિનો કોઈ કિસ્સો ન બને તે માટે પ્રત્યેક કેન્દ્ર પર સ્કવોર્ડની ટીમ રાઉન્ડ લેશે. પરીક્ષા કેન્દ્રો પર મોબાઈલ ફોન લઈ જવા ઉપર પણ જિલ્લા શિક્ષણ તંત્રએ પ્રતિબંધ કરાવ્યો છે. આગામી તબક્કામાં ધો-૧૧ ના સેમીસ્ટરની પરીક્ષાનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

Advertisement for 'વળતર' (Urgency) featuring 'ઓફર 20%' (Offer 20%) and '10% OFF'.

Advertisement for 'ભારત સર્વોદય હેન્ડલુમ હેન્ડલુમ' (Bharat Sarvodaya Handloom Handloom).

Large advertisement for 'Harsh Residency' by 'GOOD CHOICE Developers'. It features images of cars and text describing the project's location and amenities.

Advertisement for 'શ્રી વૈશ્વી ટ્રેડર્સ' (Shri Vaisvi Traders) featuring 'અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ' (Ultra-Tek Cement) and 'વિરાટ ટીબીઆર' (Virat TMT Bars).

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jagdish Steel Stores) featuring 'શ્રી વૈશ્વી ટ્રેડર્સ' and listing various steel products and services.